

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства соціальної політики України

до проекту Закону України „Про внесення змін до Закону України „Про Державний бюджет України на 2020 рік” щодо забезпечення оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги та підтримки”

ініціатори законопроекту – народні депутати України

Королевська Н. Ю., Солод Ю. В.

реєстраційний номер 3819-1 від 27.07.2020

(перше читання)

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання.

2. Законопроект розроблено з метою фінансової підтримки організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої уваги, в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку вищої категорії на всій території України.

Відповідно до Закону України „Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів „Артек” і „Молода гвардія” кошти на придбання путівок до зазначених дитячих центрів щороку передбачаються у Державному бюджеті України. Держава викупує 90 відсотків путівок до дитячих центрів „Артек” і „Молода гвардія” для оздоровлення та відпочинку дітей.

Потрібно зазначити, що Мінсоцполітики постійно передбачаються у Державному бюджеті України кошти на відповідний рік за бюджетною програмою 2501450 „Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ „Артек” і ДЦ „Молода гвардія”.

Крім того, 14.07.2020 Верховною Радою України прийнято Закон „Про внесення змін до Закону України „Про державну підтримку та особливості функціонування дитячих центрів „Артек” і „Молода гвардія” щодо додаткової державної підтримки на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)” (далі – Закон).

Законом забезпечується покриття витрат дитячих центрів „Артек” і „Молода гвардія”, що включені у вартість путівки, на період скасування тематичних змін у 2020 році в умовах особливого режиму роботи під час карантину, пов’язаного з запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, за рахунок коштів Державного бюджету України на 2020 рік.

Так, на сьогодні відновлено оздоровлення дітей та укладено договори Мінсоцполітики з дитячими оздоровчими таборами МДЦ „Артек”, ДЦ „Молода гвардія” на 168,0 млн. грн, що становить 100 відсотків затверджених видатків, передбачених на оздоровлення та відпочинок дітей пільгових категорій громадян за цією бюджетною програмою, які наразі не профінансовано.



З урахуванням зазначеного видатки за цією бюджетною програмою, які могли б бути спрямовані на інші дитячі заклади оздоровлення та відпочинку вищої категорії з метою фінансової підтримки у 2020 році, відсутні.

Міністр

2020 р.

 Марина ЛАЗЕБНА

